

## TÁMOGATÓI MEGRENDELŐ

### TÁMOGATÓ ADATAI:

A cég neve:

Székhelye:.

Adószáma:

Kapcsolattartó neve:

Kapcsolat (telefon, email):

Számlaküldési email cím:

A támogató ezen megrendelő megküldésével megrendeli a rendezvény szervezőjétől, az **Országos Magyar Épületgépész Napok Alapítványtól** (1116 Budapest, Fehérvári út 132-144., adószám: 19240709-1-43) az alábbi szponzori szolgáltatási csomagot. Az OMÉN 2024 és az Épületgépész Bál szponzori csomagok részletes leírását a csatolt melléklet tartalmazza..

*Kérjük, jelölje meg a megfelelőt!*

**KIEMELT SZAKMAI TÁMOGATÓ**

A Kiemelt Szakmai Támogató csomag díja: 1.990.000 Ft + ÁFA.

**ARANY FOKOZATÚ TÁMOGATÓ**

Az Arany Fokozatú Támogatói csomag díja: 1.485.000 Ft + ÁFA.

**EZÜST PLUSZ FOKOZATÚ TÁMOGATÓ**

Az Ezüst Fokozatú Támogató csomag díja: 1.265.000 Ft + ÁFA.

**EZÜST FOKOZATÚ TÁMOGATÓ**

Az Ezüst Fokozatú Támogató csomag díja: 1.100.000 Ft + ÁFA.

**BRONZ FOKOZATÚ TÁMOGATÓ**

A Bronz Fokozatú Támogató csomag díja: 450.000 Ft + ÁFA.

### FIZETÉS MÓDJA:

A cégszerű aláírással ellátott támogatói megrendelő megküldése után állítjuk ki a számlát, és kérjük határidőre történő átutalását az **Országos Magyar Épületgépész Napok Alapítvány** számlájára. A megállapodás az összeg beérkezését követően lép életbe. A késedelmes fizetést visszamondásnak tekintjük. Lemondási feltételek: Fizetést követően nem áll módunkban lemondást teljesíteni.

Dátum:

Cégszerű aláírás:

Az OMÉN megrendelő melléklete:

## OMÉN 2024 és Épületgépész Bál részletes ajánlata

Már hosszú évek óta az sikerrel zajlik az OMÉN rendezvénysorozat, mely jelentősen mértékben megmozgatja az épületgépész társadalmat. Különleges az OMÉN zárórendezvénye, az Épületgépész Bál, hiszen itt adják át az épületgépész szakma legjelentősebb díjait. **Ezen a rendezvényen részt vesznek a szakma legjelentősebb tervezőirodái, kivitelezői, egyetemi oktatói, gyártói, vezetői.** Itt adják át Év Épületgépész Tervezője, Mérnöke, Kivitelezője, Gyártója, Márkaképviselője, Kereskedője, Oktatója díjakat.

Az országos szakmaközösségi rendezvénysorozat célja az épületgépészeti szak- és tudományterület önazonosságának erősítése, a területen tevékenykedők összetartozásának, szakmai ismertségének, elismertségének növelése, társadalomba való beágyazottságának javítása, összefoglalóan a szak- és tudományterület társadalmasítása.

Az OMÉN országos programjának és zárórendezvényének, az **Épületgépész Bálnak támogatásával Ön jelentős presztízt, kiemelkedő pozíciót biztosít a cége számára.**

**Az OMÉN rendezvénysorozat időpontja, helyszíne: 2024. november 1-29.**

**Az Épületgépész Bál időpontja: 2024. november 29., péntek**

## Támogatói csomagok

### III. KIEMELT TÁMOGATÓ

Az OMÉN 2024 rendezvényein és médiafelületein kiemelten megjelenő támogatási forma.

Tartalma:

- A cég Kiemelt Támogatóként történő megjelenítése az OMÉN 2024 és az Épületgépész Bál minden média- és kommunikációs felületén és egyes kiemelt helyszínein (honlapok, Facebook oldal, print felületek, báli meghívó és a báli menükártya).
- **ÚJ!** VIP Exkluzív szolgáltatás: az OMÉN és az Épületgépész Bál mobilitási partnerének a Porsche Hungária VIP autóinak igénybetétele.
- A céglogó kiemelt megjelenítése az Épületgépész Bál színpadához kapcsolódó digitális felületeken.
- Egyperces céges reklámfilm vetítése folyamatos rotációban az Épületgépész Bál előterében felállított kivetítőn, valamint a rendezvény online közvetítése közben.
- Interjú a cég vezetőjével az Épületgépész szaklap OMÉN mellékletében.
- **8 db báli belépőjegy.**

**A Kiemelt Támogató támogatói díja: 1.990.000 Ft + ÁFA.**

### IV. ARANY FOKOZATÚ TÁMOGATÓ

Az OMÉN 2024 rendezvényein és médiafelületein hangsúlyosan megjelenő támogatási forma.

Tartalma:

- A cég Arany Fokozatú Támogatóként történő megjelenítése az OMÉN 2024 és az Épületgépész Bál minden média- és kommunikációs felületén és egyes kiemelt helyszínein (honlapok, Facebook oldal, print felületek, báli meghívó és a báli menükártya).
- A céglogó kiemelt megjelenítése az Épületgépész Bál színpadához kapcsolódó digitális felületeken, és a szponzortáblán.
- Egyperces céges reklámfilm vetítése folyamatos rotációban az Épületgépész Bál előterében felállított közepes méretű kivetítőn.
- Interjú a cég vezetőjével az Épületgépész szaklap OMÉN mellékletében.
- **6 db báli belépőjegy.**

**Az Arany Fokozatú Támogató támogatói díja: 1.485.000 Ft + ÁFA.**

## **V. EZÜST PLUSZ FOKOZATÚ TÁMOGATÓ – 10 fős asztal, céges zászlóval**

Az OMÉN 2024 rendezvényein jelentős súllyal megjelenő támogatási forma. Ideális választás azon cégnek, amely támogatni kívánja az OMÉN-t és az Épületgépész Bált, és munkatársai vagy kiemelt partnerei számára különleges szórakoztató programot akar biztosítani.

Tartalma:

▪ A cég Ezüst Plusz Fokozatú Támogatóként történő megjelentetése az OMÉN és az Épületgépész Bál minden kommunikációs felületén, beleértve a médiafelületeket (online, offline), hírleveleket, és az OMÉN hivatalos weboldalát, a talalkozzunk.hu-t, az Épületgépész Bál színpadjához kapcsolódó digitális felületeket, a regisztrációnál elhelyezett szponzortáblát, az Épületgépész Bál belépőjegyeit, a minden asztalra kihelyezett menülapot. ▪ A cég a saját kiadványaiban és felületein használhatja az OMÉN 2024 Ezüst Fokozatú Támogatója megnevezést.

▪ **10 db báli belépőjegy, 10 fős céges asztal céges zászlóval az Épületgépész Bálon.**

**Az Ezüst Plusz Fokozatú Támogató támogatói díja: 1.265.000 Ft + ÁFA.**

## **VI. EZÜST FOKOZATÚ TÁMOGATÓ**

Az OMÉN 2024 rendezvényein és médiafelületein megjelenő értékes támogatási forma.

• A cég Ezüst Fokozatú Támogatóként történő megjelenítése az OMÉN 2024 és az Épületgépész Bál minden média- és kommunikációs felületén és egyes kiemelt helyszínein (honlapok, Facebook oldal, print felületek, báli meghívó és a báli menükártya). • A céglogó megjelenítése az Épületgépész Bál színpadához kapcsolódó digitális felületeken és a szponzortáblán. • Interjú az Épületgépész.hu szakmai híroldalon . • **4 db báli belépőjegy.**

**Az Ezüst Fokozatú Támogató támogatói díja: 1.100.000 Ft + ÁFA.**

## **VII. BRONZ FOKOZATÚ TÁMOGATÓ**

Az OMÉN 2024 rendezvényein és médiafelületein megjelenő támogatási forma.

• A cég Bronz Fokozatú Támogatóként történő megjelenítése az OMÉN 2022 és az Épületgépész Bál minden média- és kommunikációs felületén és egyes kiemelt helyszínein (honlapok, Facebook oldal, print felületek, báli meghívó és a báli menükártya). • A céglogó megjelenítése az Épületgépész Bál színpadához kapcsolódó digitális felületeken és a szponzortáblán. • Logó megjelenítése az Épületgépész szaklap OMÉN mellékletében. • **2 db báli belépőjegy.**

**A Bronz Fokozatú Támogató támogatói díja: 450.000 Ft + ÁFA.**

Találkozunk idén is az OMÉN-en, bárhol az országban!  
Országos Magyar Épületgépész Napok Alapítvány

További információ:

Kárpáti Zoltán

Az OMÉN és az Épületgépész Bál

szervezőbizottságának tagja

email: [hirdetes@megsz.hu](mailto:hirdetes@megsz.hu)